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УПУТСТВО ЗА ПРИЈАВУ МАСТЕР РАДА
Образац пријаве је пратећи документ Упутства.
Наслов треба да изрази, кратко, одређено, јасно и прецизно суштину оног сто истражујемо, главну идеју рада. Не би требало да има више од 10 речи.

Структура

У погледу садржине, пријава завршног рада подразумева следеће делове: 1. Формулација проблема; 2. Одређивање предмета истраживања; 3.Циљеви истраживања; 4. Хипотетички оквир – хипотезе; 5. Сажет опис садржаја6. Начин истраживања; 7. Научна и друштвена оправданост истраживања 8. Предлог литературе и 9. Радна биографија кандидата.

Формулација проблема 

Образложити проблем истраживања у виду ставова заснованих на постојећем научном и другом сазнању. Приликом формулисања проблема треба водити рачуна о томе:

· Да ли постоје јасни разлози – актуелност, научна или стручна занимљивост, практична примена.  
· Да ли истраживање доноси нешто ново у односу на досадашња научна сазнања
· Да ли је проблем могуће истражити (тајност података, непостојање података, велики трошкови истраживања…),
Ове критеријуме треба образложити у оквиру формулације проблема.

Приликом формулисања проблема истраживања, важна целина се односи на Преглед литературе, односно на резултате претходних истраживања, који се користе у разматрању проблема, али која у неком сегменту нису дала одговор на конкретан проблем и предмет истраживања.
Предмет истраживања

Предмет истраживања се изводи из формулације проблема и представља њену конкретизацију. Дефинисањем предмета истраживања одређујемо конкретно који су делови проблема који ће бити истражени. Формулација проблема је знатно шира по садржају од прелиминарног одређења предмета истраживања. 

Одређење предмета истраживања има два основна дела: 1. теоријско одређење и 2. операционално одређење.

Теоријско одређење предмета истраживања
Теоријско одређење предмета истраживања се такође састоји из две битне целине:

Прва је разматрање постојећег сазнања о предмету истраживања. Оно не укључује детаљно образлагање резултата истраживања као у прегледу литературе, већ подразумева саопштавање само најважнијих судова, ставова, научних постулатаи закључака, на којима ће се заснивати даљи ставови о предмету истраживања. Они могу представљати научно верификовано, али и још неверификованонаучно сазнање, затим ненаучно сазнање и хипотетичко сазнање.
Другу битну целину теоријског одређења предмета истраживања чини категоријално – појмовни систем, који се састоји од анализе неколико најважнијих појмова. При појмовној анализи није довољно водити рачуна само о укупном садржају неког појма (дефиниција), већ је врло важно да се из целовитог садржаја појма изабере онај који је релевантан за будуће истраживање.
Зато треба да се: пажљиво одабере списак главних појмова, за сваки појам одреде смисаони елементи које истраживач стварно користи, да се открију различите употребе израза који се дефинишу, да се појам који се дефинише повеже са другим појмовима који су му слични у истој или другим научним областима и, на крају, одреди виши и нижи ниво генерализације и повежу се.
Операционално одређење предмета истраживања

Операционално одређење предмета подразумева прецизирање оног што ће се конкретно истраживати. Састоји се од четири основна дела:

а) Чиниоци садржаја предмета истраживања

У овом делу се набрајају, по утврђеном редоследу, компоненте и чиниоци који ће бити непосредно истражени. Овај део предмета истраживања је мера садржаја истраживања и мера садржаја хипотеза.

б) Временско одређење предмета истраживања – одређење времена које ћемо обухватити истраживањем. Односи се на период постојања предмета који обухватамо истраживањем.

ц) Просторно одређење предмета истраживања – као што се све друштвене појаве одигравају у одређеном времену, тако се догађају и на одређеном простору као једном од чинилаца појаве. Утврђује се простор који ће истраживањем бити обухваћен.

д) Дисциплинарно одређење предмета истраживања – опредељење за једну (интра-дисциплинарно), или за више (мултидисциплинарно, интердисциплинарно, транс-дисциплинарно), научних дисциплина у оквиру којих ће се предмет истраживати.
ЦИЉЕВИ ИСТРАЖИВАЊА

Циљеви истраживања подразумевају стицање одговарајућих сазнања о појави или појавама које се истражују, у облику истинитих или вероватних судова о тим појавама, у функцији изналажења одрживог решења истраживаног проблема. Циљ сваког истраживања да се открије оно што је истраживач дефинисао као непознато, као проблем.

У оквиру одређивања циљева истраживања разликујемо две групе циљева: научне и друштвене (прагматске) циљеве. 

Научни циљеви

Научни циљеви су задати нивои научног сазнања који се намеравају остварити научним истраживањем а то су:

1. научна дескрипција, 

2. научна класификација и типологизација, 

3. научно откриће, 

4. научно објашњење и 

5. научна прогноза.

Друштвени циљеви истраживања

Друштвени циљеви истраживања могу да: 

· обезбеде поуздано научно сазнање према чијој употреби ће друштво, односно актери определити по сопственом избору, 

· пруже основ за приступање решавању проблема, 

· упућују или предлажу решење одређених социјалних проблема.
ХИПОТЕЗЕ

Хипотезе су теоријски засноване мисаонепретпоставке о предмету истраживања (у целини, као и чиниоцима, својствима, односима и везама, суштини, садржини, облику и форми предмета) које тек треба доказати резултатима истраживања.

Састоје се из једне зависне и једне или више независних варијабли. Најчешће се јављају у облику “Ако….онда…” Одговори на хипотезе (резултати истраживања) јесу закључци рада. 

Хипотезе морају испунити следеће захтеве: 

1. морају се односити на појаве које постоје и које се могу научно верификовати; 

2. хипотеза мора бити јасна, прецизна и логична; 

3. садржаји хипотеза треба да буду искуствено проверени и морају претпостављати решење проблема истраживања. Одговори на хипотезе (резултати истраживања) јесу закључци рада. 

У пријави завршног рада потребно је поставити генералну и 2-4 посебне хипотезе. Формулисање појединачних хипотеза није обавезно.
а) ГЕНЕРАЛНА ХИПОТЕЗА се односи на цео предмет истраживања и исказује се као став или питање о прелиминарном одређењу предмета.
б) ПОСЕБНЕ ХИПОТЕЗЕ су конкретизован део генералне, опште хипотезе и представљају хипотетички став о посебном делу предмета.
ц) ПОЈЕДИНАЧНЕ ХИПОТЕЗЕ су најједноставније и најконкретније, и представљају разраду посебних хипотеза.
УТВРЂИВАЊЕ НАЧИНА ИСТРАЖИВАЊА

Ближе се прецизира и наводи које ће се методе и технике користити у прикупљању, обради и интерпретацији података и сазнајних чињеница. Одабране методе се морају кратко описати (предности и недостаци), објаснити зашто су изабране баш оне, односно објаснити оправданост изабраних техника са становишта сазнајног процеса, предмета, циљева и хпотеза истраживања. 
НАУЧНА И ДРУШТВЕНА ОПРАВДАНОСТ ИСТРАЖИВАЊА
Оправданост истраживања може бити научна или друштвена. 
У погледу научне оправданости, допринос истраживања може бити у областиспознаје саме појаве у њеном опису, објашњењу, предвиђању и друго, али и у области методологије – методе, било у њиховом логичко-сазнајном, техничком делу или у делу о научној стратегији, приступу истраживању.

Друштвена оправданост истраживања је одређена доприносом истраживања решавању друштвених проблема. Друштвени допринос у економским истраживањима може се односити на допринос у креирању адекватне економске политике на различитим нивоима управљања (компаније, домаћинства, привреде), помоћ у  планирању и алокацији ресурса на микро и макро нивоу; подршка у области финансија и управљања ризиком (трговина, инвестиције, трговина хартијама од вредности итд).
ЛИТЕРАТУРА

У пријави се у посебном делу под насловом „Предлог литературе“ наводе референце на које се упућује у пријави завршног рада, као и друге у чији је садржај кандидат остварио увид и оценио их као поуздан и користан извор. 
Референце се наводе по презимену аутора азбучним, абецедним или алфабетским редоследом у зависности од тога да ли је рад писан на српском језику ћириличним или латиничним писмом или на неком страном језику.

Иако постоји више различитих стилова цитирања, у једном академском раду се може користити само један стил. Неопходно је да се прихваћен стил цитирања у писању рада доследно примењује. За израду завршних радове на Високој школи Доситеј, предвиђен је Харвард стил цитирања.
Харвард стил цитирања у тексту
Харвардским системом се прописује навођење у самом тексту презимена аутора, године публикације и стране/а на којим се цитат налази, када се ради о директном цитирању: 
(Адамс, 2013, п. 24) односно (Адамс, 2013, пп. 24-26)
Код парафразирања текста није потребно наводити стране.
Навођење чланка из часописа у тексту, слично навођењу књиге има редослед: Презиме аутора, година, с том разликом што се овде, код парафразирања текста, наводе стране на којима се текст налази у часопису: 
(Клуг, 2002, пп. 693–707)
Исто правило се примењује при навођењу чланка из зборника радова и зборника са скупа.
Презиме и година треба да су у загради уколико презиме не представља део реченице. Ако је презиме део реченице, у загради се налазе подаци о години издања и, по потреби, број стране цитата: 
Неки од најважнијих узрока финансијске кризе по Кругману (2009) су: прекомерно кредитирање и инвестирање, шпекулативне активности, финансијска паника и други.
Ако постоје два аутора потребно је уписати презимена оба (без иницијала) и годину:
(Adams andBlack, 2012, p. 46)
Ако је више од 2 аутора уписује се само презиме првог аутора и додаје речца „и др“ (и други) за домаћу литературу или „et all“ за литературу на енглеском језику.
(Adams et all, 2011, p. 37)

Уколико се у раду наводи више референци истог аутора из једне године, онда се уз годину издања означавају и алфабетним додатком, по редоследу (а, б, ц)):
Вишекритеријумска анализа представља незаменљив алат у решавању проблема одлучивања (Петровић, 2005б, п.78).
Различите институције (компаније, универзитети, институти, министарства и др) могу бити аутори одређених публикација. Оне се наводе на исти начин као и личности-аутори:
Квантитативно моделовање ризика даје могућност прецизног дефинисања упозоравајућих граница (Министарство заштите животне средине, 2005, п.16).
Уколико се у раду користе садржаји са Интернета, наводе се на исти начин као и остали садржаји, ако су познати аутори, односно организације које су публиковале. Уколико аутори нису познати, наводи се Интернет сајт, са којег је коришћен садржај:
Процес одлучивања састоји се од више фаза, које представљају карике у ланцу, од којих свака има своје место и значај (http://www.ucla.edu.nd).

Харвард стил у попису литературе
Референце у Литератури се наводе по презимену аутора азбучним, абецедним или алфабетским редоследом у зависности од тога да ли је рад писан на српском језику ћириличним или латиничним писмом или на неком страном језику.

Уколико постоји више извора једног аутора, извори прате редослед године издања.

Референце морају бити тачне и потпуне тако да омогућују читаоцу да лоцира извор.

Редослед података који Харвард стил подразумева је: Презиме аутора, иницијал имена (Година издања) Наслов. Издање. (Само ако се не ради о првом издању) Град: Издавач.

Начин навођења се разликује у зависности од врсте извора. Италиком се пишу наслови књига и извештаја, називи часописа и теме конференције, али не и наслови радова презентованих на конференцији, односно објављених у научним часописима. 

Књиге са једним аутором
Презиме, иницијал имена. (Година издања) Наслов. Издање. Град: Издавач.
Potts, D. (2002) Project planningandanalysisfordevelopment. 2nd ed. Colorado: LynneReinner.

Књиге са више аутора

У књигама и чланцима са два и три аутора, између њихових имена користи се везник „и“. 
Seifert, K. L., Hoffnung, R.J. and Hoffnung, M. (2000) Lifespan development. Boston: Houghton Mifflin.

У књигама у референцама са четири и више аутора, наводи се први аутори и додаје „и други“, односно „et all.“
Seifert, K. L. et al. (2000) Lifespan development. Boston: Houghton Mifflin.

Поглавље у приређеној књизи

Приређеном књигом сматрамо збирку поглавља која имају различите ауторе, а прикупљена су од стране именованих уредника (приређивача). При навођењу поглавља у овој књизи мора се поштовати следећа форма. 

Аутор(и) поглавља. Година. Наслов поглавља. У (Ин): Уредник. Наслов књиге. Град: Издавач, број страна на којима се налази поглавље.
Cooke, D.J. and Philip, L. (2001) To treat or not to treat? An empirical perspective. In: Hollin, C.R. ed. Handbook of offender assessment and treatment. Chichester: Wiley, pp. 3-15.

Научни чланци

Није потребно наводити место и назив издавача.

Начин цитирања је следећи: Презиме, иницијал имена. (Година издања) Наслов чланка. Часопис, Том (Број), стране. 
SmithN. andAdamsB. (2015) The Features and Effects of Foreign Direct Investment in the East Asian Economies,JournalofInternationalEconomics, No. 150 (3/2015), pp. 243-255.

Чланак у електронском часопису

Уколико је електронски часопис доступан и у папирној верзији, односно ако су бројеви страна, текст и слике потпуно истоветни, навођење је исто као у претходном примеру. 

Уколико је часопис доступан само у електронском облику, иза назива часописа се у угластој загради наглашава [Електронски часопис] или [online], додаје се интернет страница и датум када је приступљено чланку такође у угластој загради.
Malhotra, Y. (2003) The knowledge application gap in information systems research and education and their quest for the dependent variable. Information Resources Management Journal [online], 16 (2). Доступно на: http://www.igi-global.com/journal/information-resources-management-journal-irmj [17. 02. 2014.] 

Веб документ

За веб стране које нису у оквиру електронског часописа, неопходно је навести податке на следећи начин: Аутор или Уредник (ако је доступно) или Институција (уколико нема имена аутора и уредника). Година (ако је доступна). Наслов [online]. Град: Издавач (ако је доступно). Доступно на: интернет страна на којој се налази документ [дан, месец, година].
UNCTAD.(2010)World Investment Report [online]. Dostupno na: www.unctad.org/templates/webflyer.asp?docid=13423&intItemID=2068&lang=1[12.11.2012].

Цитирање интернет страна може бити проблематично из бројних разлога, али је у савременој науци незаобилазно. Неки од проблема и могућих решења су следећи:

Ако није познат аутор, може се навести организација која је одговорна за интернет страну. Тек ако ни она није позната, референца се може започети са насловом текста. 

Уколико није познат издавач, уместо њега се такође може (опционо) навести организација која је одговорна за интернет страну.

Ако нема података о томе када је текст објављен, уместо године се додаје [без датума] или [no date].


