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UPUTSTVO ZA IZRADU RADA ZA ČASOPIS
Ne upisivati podatke o autorima u dokumentu sa tekstom rada da bi se obezbedila anonimna recenzija. 
Sažetak
Kako pripremiti rad za izdavanje u časopisu? Za računarsku obradu teksta preporučujemo program Microsoft Word. Sažetak (apstrakt) bi trebalo da sadrži do 200 reči i da predstavlja kratak osvrt na najvažnije aspekte rada. Sažetak rada napisati na srpskom i na engleskom jeziku (abstract), jedan ispod drugog, kao u ovom primeru.
Abstract
Neophodno je izabrati do sedam ključnih reči koji najbolje opisuju jedinstven sadržaj Vašeg rada. Preporučeni font je Times New Roman, 11pt, italic, naslovi su bold, kao u datom primeru.
Ključne reči: nasleđe, grupa spomenika, autentičnost, srednjevekovni gradovi, utvrđenja
Keywords: heritage, group of monuments, authenticity, medieval cities, fortresses
Uvod
Naslovna strana – Svaki članak mora da poseduje naslovnu stranu sa sledećim elementima: naslov, ne duži od 9 reči; sažetak (na srpskom i engleskom jeziku), ključne reči, uvod itd.

Rad mora biti kucan na strani veličine (formata B5). Sav materijal, uključujući tabele i bibliografiju, mora biti sa proredom od jednog napisanog reda (single). Sam tekst treba da bude 11 pt Times New Roman (Normal). Sav tekst trebalo bi uraditi u dve kolone i sa poravnanjem Justified.

Da bi radovi bili tehnički ispravni, potrebno je da autori prate instrukcije kroz ovaj dokument (primer naučnog rada) koji je potrebno iskoristiti kao template (obrazac). 
Preporuka je da se koriste odgovarajući stilovi (Naslov rada, Tekst sazetak, Naslovi odeljka, Podnaslovi, Slika-naziv, Slika-slika, Tabela-naziv, Reference) koji se nalaze u ovom dokumentu.

Rad bi trebalo da sadrži do 11 strana. 
Uputstvo za autore
Rad treba pisati u dve kolone, odvojene međusobno 7 mm. Margine za rad u formatu B5 su date u Tabeli 1.
Tabela 1.  Navesti naziv
	Veličina strane
	B5

	Gornja margina
	20 mm

	Donja margina
	20 mm

	Leva margina
	20 mm

	Desna margina
	20 mm

	Razmak između kolona
	  7 mm


Izvor: Navesti izvor

Radovi mogu imati više odeljaka i podnaslova. Naslovi odeljaka (uključujući bibliografiju i razne objave o zaslugama) trebalo bi da budu kucani fontom veličine 12pt, sa izabranom opcijom bold. Za brojno obeležavanje (numbering) koristiti Times New Roman. Odeljci mogu biti dalje podeljeni u pododeljke (subsections). 
1.1. Tabele, slike, grafikoni i formule
Tabele moraju da budu obeležene brojevima sa naslovom iznad tabele, u italic fontu, veličine 11 pt i date redom, kako bi bile razumljive bez prethodnog upoznavanja sa naučnim radom. Svaka kolona treba da ima svoj naziv. Tekst u tabeli je veličine 11pt.
Slike takođe moraju biti obeležene brojevima, u skladu sa redosledom pojavljivanja u tekstu. Slike bi trebalo da budu na predviđenom mestu u tekstu, predviđene veličine i dovoljne rezolucije za kvalitetno štampanje, najmanje 300 DPI. 
Slike bi trebalo da stanu u jedan stubac. Ako to nije moguće, dozvoljene su i slike širine dva stupca. Ispod svake slike mora postojati tekst u kome će biti numeracija i naziv slike. Za nazive slika koristiti Times New Roman 11 pt Italic font, kao u primeru. 
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Slika 1.  Naziv slike
Izvor: Navesti izvor

Ispod svakog grafikona mora postojati tekst u kome će biti numeracija i naziv grafikona. Za nazive grafikona koristiti Times New Roman 11 pt Italic font, kao u primeru:
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Grafikon 1.  Naziv grafikona

Izvor: Navesti izvor

Ako tekst sadrži formule, koristite Microsoft Ekuation Editor. Unesite broj formule sa desne strane, kao u gornjem primeru:
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2. Upotreba skraćenica
U radu ne navoditi skraćenice.
3. Fusnote 
Ne koristiti
4. Jezik 
Radovi se pišu na srpskom ili engleskom jeziku, a sažetak i ključni pojmovi na srpskom i na engleskom jeziku (ukoliko je rad na srpskom jeziku). 
Zaključak
U ovom delu treba biti precizan, jasan i izvesti zaključke iz samog naučnog rada. 
Reference
APA stil navođenja izvora
Kod APA stila izvor koji koristimo se navodi unutar teksta, tako što se elementi (autor, godina izdanja, broj strane na kojoj se nalazi deo koji citiramo) navode u zagradama i odvajaju zarezom. Citirani izvori se navode na kraju rečenice neposredno pre tačke. Na referensnoj strani se nalaze puni podaci o izvorima koji su korišćeni u tekstu.
Reference na literaturu u tekstu rada moraju u potpunosti odgovarati spisku literature. Reference u listi treba da budu raspoređene po abecednom redu (ili po abecednom redu za latinicu), prema prezimenu autora i ne numerisane.

Ako se isti autor(i) citira dva puta ili više, prvo treba citirati stariju publikaciju. Ako se isti autor(i) pominje više puta sa radovima objavljenim u istoj godini, godinu izdavanja treba navesti kao sufiks (a,b i tako dalje), dodajući posle godine, na primer (2021a).

Spisak referenci treba formulisati tako da drugi red svakog unosa bude uvučen (Paragraf, Uvlačenje, Posebno – Viseći, za 1cm). Spisak referenci treba pisati fontom veličine 10pt.
Knjiga:
Prezime autora, inicijal(i) imena (godina izdanja). Naslov dela. Mesto izdanja: naziv izdavača.
Knjiga, prevod dela:

Prezime autora, inicijal(i) imena (godina izdanja). Naslov dela. (Inicijal(i) imena prezime, prev.). Mesto izdanja: naziv izdavača.
Članak iz naučnog časopisa:

Prezime autora, inicijal(i) imena (godina izdanja). Naslov članka. Naslov dela, godište, opseg strana.
Onlajn izvori:
Prezime, slovo (godina). Naslov rada, preuzeto sa: internet izvor. [Pristupljeno: datum pristupa.]

E-knjige:

Pri citiranju knjiga ili poglavlja iz knjiga koja su jedino dostupna onlajn umesto podatka o mestu izdavanja i izdavaču staviti podatak o elektronskom izvoru iz kog preuzimamo
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