БИОГРАФИЈА СА ТЕЖИШТЕМ НА ТОК ОБРАЗОВАЊА И УСАВРШАВАЊА
Име, очево име и презиме: 
Иван, Богић, Шћепановић

Датум и место рођења: 
09.07.1970. Београд

Садашње запослење
Од 2004. запослен на Факултету за менаџмент у Новом Саду, касније у Сремским Карлоцима као асистент на предметима: Информатика, Електронско пословање, Управљачки ИС, Управљање пројектима, Компјутерска графика, Квантитативне методе, Вештачка интелигенција, и Мултимедијални информациони системи.
Од 2016. године до данас запослен у звању доцента на Факултету за менаџмент у Сремским Карловцима изузев у периоду децембар 2018. - фербуар 2019. године када је био запослен на Универзитету Унион Никола Тесла. Држао је предавања на предметима: Информатика, Електронско пословање, Информационе технологије, Компјутерска графика Интелигентни системи, Пројектовање информационих система, Основе пројектовања информационих система.

Студијска група, факултет, универзитет и успех на основним студијама
Након завршеног средњег образовања, Земунска гимназија, уписује Факултет за физичку хемију Универзитета у Београду, са кога преноси кредите на Факултет за менаџмент у Новом Саду, уписује трећу годину и завршава студије 2004. године и стиче звање дипломирани менаџер на студијској групи Информатика у менаџменту, са просечном оценом 9,68.
Магистарске студије
2004. године уписује магистарске студије, а у марту 2008. године брани магистарски рад на Факултету за менаџмент у Новом Саду, смер Информатика одбраном магистарске тезе под насловом Дифузија ГНУ/Линукс дистрибуција на десктоп платформу у Србији.
Докторат
2016. године одбранио је докторску дисертацију на Факултету за менаџмент у Сремским Карловцима на тему Повезаност неких димензија организационе климе са елементима иновативно/креативног радног окружења у организацијама на територији Републике Србије и стекао назив Доктор Менаџмента.

Избори у звања наставника

2016. године биран у звање доцента у ТТ пољу.
2021. године биран у звање доцента у ДХ пољу.

Неформално образовање
· Серификовани тренер и испитивач ECDL програма
· Microsoft MS Project 2003 сертификат

Сарадња са привредом
У периоду од 2007. до 2011. аутор и организатор информатичке обуке за запослене у Министарству за рад и социјалну политику Владе Републике Србије. Пројекат је реализован у свом окрузима Републике Србије.

Признања и награде
Добитник награде Савеза проналазача Војводине и Народне технике Војводине за развој софтверске апликације - НеуроБуилдер – апликације за пројектовање реализацију неуронских мрежа.

УЧЕШЋЕ У НАУЧНИМ ПРОЈЕКТИМА ФИНАНСИРАНИХ ОД СТРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА НАУКУ И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ АПВ
Пројекат Дигиталне медијске технологије и друштвено-образовне промене (Пројекат бр. 47020) који финансира Министарство за науку и технолошки развој Републике Србије за период 2011-2019, Руководилац пројекта проф. др Милица Андевски, носилац пројекта Филозофски факултет у Новом Саду, Универзитет у Новом Саду.
Пројекат Иновациона култура као фактор у формирању и развоју иновационих система, пројекат је финансиран од стране Секретаријата за науку и технолошки развој Аутономне Покрајине Војводине. Носилац пројекта Факултет за менаџмент, Нови Сад.

КАТЕГОРИЗАЦИЈА НАУЧНОГ РАДНИКА ОД СТРАНЕ МИНИСТАРСТВА ЗА НАУКУ И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
На основу резултата научно-истраживачког рада у техничко-технолошком пољу истраживач сврстан у категорију Т2 (А2) а од 2012. сврстан у категорију Т1 (А1) од стране Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије (2010 године).
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