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Стандарди
	Стандард 1. Структура студијског програма

Студијски програм садржи елементе утврђене законом (који се детаљно исказују у одговарајућим стандардима)

	Студијски програм мастер академских студија носи назив Информатика и има за циљ да студентима пружи напредна апликативна и теоријска знања из области рачунарских наука и оспособи их да развијају и примењују алгоритме и моделе вештачке интелигенције, елементе корисничког интерфејса, пројектују, дизајнирају и имплементирају софтвере посебно прилагођене потребама ученика и наставника и имплементирају мобилне апликације и информационе системе прилагођене потребама корисника.
Мастер академске студије на студијском програму Информатика су студије другог степена. Исходи учења обухватају потребна напредна стручна знања из области рачунарских наука, вештине, способности и ставове који студентима омогућавају примену у реалном пословном окружењу.

Завршетком студијског програма Информатика студент стиче стручни назив – Мастер информатичар.

Право уписа на мастер академске студије имају кандидати са завршеним основним академским студијама у трајању од четири године из области рачунарских наука и информатике, обима 240 ЕСПБ бодова. Право уписа на мастер студије у трајању од једне године имају кандидати који су претходно завршили основне академске студије у трајању од четири године, обима 240 ЕСПБ бодова. Кандидати ће приликом уписа бити рангирани по успеху оствареном на основним академским студијама. Под успехом оствареним на основним академским студијама подразумева се просечна оцена остварена на основним академским студијама.

Мастер академске студије могу уписати и кандидати који су завршили одговарајуће или сродне четворогодишње студије пре ступања на снагу Закона о високом образовању.

На мастер академске студије могу се уписати и кандидати који су завршили основне академске студије са остварених мање од 180 ЕСПБ бодова из одговарајућих научних области под условом полагања допунских испита. Наставно веће Високе школе академских студија „Доситеј“ доноси одлуку о допунским испитима које је кандидат у обавези да положи пре полагања испита из предмета који су предвиђени наставним планом мастер академских студија.

Мастер академске студије могу да упишу и кандидати који су завршили први степен - основне академске студије у иностранству, а који су стекли 240 ЕСПБ. Ови кандидати морају имати окончан поступак признавања дипломе ради наставка школовања на Високој школи академских студија “Доситеј” у Београду.

Право на упис стичу кандидати који се на ранг листи налазе у оквиру акредитованог броја студената. 
Програм мастер академских студија Информатика траје једну годину, односно два семестра, имa укупнo 60 EСПБ бoдoвa и припaдa пoљу Припродно-математичких нaукa, oблaст Рачунарске нaукe. Структура програма и режим студија омогућује сваком студенту уз обавезна три предмета и одабир два изборна предмета. Обавезни предмети су Методологија научноистраживачког рада, Вештачка интелигенција и Интеракција човек рачунар чије бодовне вредности износе по 7 ЕСПБ. У структури студијског програма предвиђена су два изборна предмета које студент бира из две изборне листе које садрже двоструко већи број предмета у односу на број предмета који се бира. Изборни предмети су Учење на даљину, Дигитализација и информациони системи, Образовни софтвер и Мобилно рачунарство чије изборне вредности износе по 9 ЕСПБ бодова. 

Саставни део структуре студијског програма чини стручна пракса коју студенти обављају у другом семестру, у трајању од 90 часова (3 ЕСПБ). 

На завршној години студија је предвиђен Завршни рад који обухвата две активности: Предмет завршног рада - Студијско-истраживачки рад (8 ЕСПБ) и Завршни рад који подразумева израду и одбрану (10 ЕСПБ). 

Листа обавезних и изборних предмета са оквирним садржајем наведена је у Књизи предмета која је доступна на званичној интернет страници Високе школе академских студија „Доситеј“.
Студије се организују као једносеместралне, са укупним оптерећењем студената у оквиру најмање 20-часовне радне недеље чиме укупан фонд активне наставе чини минимално 600 часова у току школске године. Настава се изводи применом монолошке и дијалошке методе, као и презентацијом семинарских радова, а које имају за циљ подстицање студената на перманентан рад и развијање критичког размишљања и решавања сложених проблема у оквиру области учења. 

Не постоје предуслови за упис појединих предмета или групе предмета.
На мастер академске студије се може уписати и студент мастер академских студија другог одговарајућег или сродног факултета под условом да је савладао део студијског програма мастер студија Информатика на Високој школи академских студија „Доситеј“. На предлог Комисије за признавање испита, Решење о испуњености услова за упис доноси директор Високе школе академских студија „Доситеј“ у коме се наводе признати испити, као и испити које студент треба да полаже из предмета који су предвиђени наставним планом мастер академских студија. 


	Прилози за стандард 1: 

Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику,  сајт институције).


Стандарди
	Стандард 2. Сврха студијског програма
Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну јавности. 

	Сврха студијског мастер програма Информатика је продукција високообразованог кадра са компетенцијама које су у функцији развоја науке и технологије, посебно у области информационо-комуникационих технологија.
Сврха студијског програма Информатика јесте продуковање кадрова који ће усвајањем напредних теоријско-методолошких и практичних знања бити спремни за примену и развој академских знања и вештина потребних за укључивање у радни процес у сектору информационо-комуникационих технологија, одељењима информационо-комуникационих технологија у индустрији, јавним предузећима, државним органима и образовним институцијама.
Сврха овог студијског програма је и оспособљавање студената за наставак студија на специјалистичким академским и докторским студијама.
Студијски програм Информатика оспособљава студенте за следећа занимања усклађена са Међународном стандардном класификацијом занимања 2008 (ISCO-08): 
· Руководиоци информационо-комуникационих технологија (Директор за информациони инжењеринг, Директор информационих система, Руководилац за ИКТ мреже, Руководилац за интернет услуге, Руководилац за обраду података, Руководилац за развој апликација, Руководилац за развој информационо-комуникационих технологија); 

· Наставник у области рачунарских наука; 

· Аналитичари и стручњаци за развој софтвера и апликација (Систем-аналитичари, Стручњаци за развој софтвера, Стручњаци за развој интернетских апликација и мултимедијалних садржаја, Програмери апликација)

· Стручњаци за базе података и мреже (Дизајнери и администратори база података, Систем-администратори, Стручњаци за рачунарске мреже).
Сврха студијског програма Информатика усклађена је са основним циљевима Високе школе академских студија „Доситеј“  дефинисаним у Статуту, а који се односе на стално унапређење квалитета наставе, интензивирање истраживачког рада, иновационе делатности и пружања подршке студентима у њиховом академском и каријерном развоју.


	Прилози за стандард 2: 

Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције). 


Стандарди
	Стандард 3. Циљеви студијског програма
Студијски програм има јасно дефинисане циљеве. 

	Циљeви студиjскoг прoгрaмa мастер aкaдeмских студиja Информатика прoизилaзe из oснoвних циљeвa и зaдaтaкa Високе школе академских студија „Доситеј“ и oпрeдeљeни су сврхoм oвoг студиjскoг прoгрaмa. 
Кључни циљеви студијског програма Информатика су: оспособљавање студената за практичан рад на пословима који захтевају знање из области рачунарских наука и познавање савремених информационих технологија; усвајање основних знања, метода и техника вештачке интелигенције, образовних софвера, учења на даљину,  мобилног рачунарства, дигитализације и информационих система и стицање способности да стечена знања повеже и примени; разумевање и примена савремене информационе техонологије у решавању практичних проблема; разумевање савремених кретања у области информатике и способност за коришћење стручне литературе и савремених информационо-комуникационих технологија у стицању знања из области рачунарских наука и сродних области; образовање студената за успешну примену стечених савремених теоријских и практичних знања и вештина у својој професији.
Специфични циљеви студијског програма мастер aкaдeмских студиja Информатика подразумевају да се кроз савремене методе наставе, самостални и тимски рад, одабир изборних предмета студентима пруже знања која ће им помоћи да:  
· разумеју начине примене вештачка интелигенције у реалном свету; прате и разумеју актуелне трендове у области вештачке интелигенције и оцене важност и применљивост нових идеја и технологија;
· користе савремене технологије у процесу наставе; 
· дефинишу корисничке захтеве у домену интеракције корисника и система, изврше анализу, пројектују, имплементирају и евалуирају елементе корисничког интерфејса;
· препознају бажичне концепте мобилног рачунарства са посебним освртом на архитектуру, протоколе, алгоритме и пројектовање мобилних окружења и мобилних система;
· примењују неопходне технологије за имплементацију система за учење на даљину;
· дизајнирају, имплементирају и примењују методе моделирања предузећа заснованих на информационим технологијама у контексту дигитализације организација.
Ради постизања постављених циљева у настави се користе монолошка и дијалошка метода, као и методе практичних активности (презентација семинарских радова), а које имају за циљ подстицање студената на перманентан рад и развијање критичког размишљања и решавања сложених проблема у оквиру области учења.

Циљеви студијског програма мастер академских студија Информатика усклађени су са савременим и брзо променљивим захтевима тржишта рада у овој области и са захтевима НОКС-а.



	Прилози за стандард 3: 

Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције). 


Стандарди
	Стандард 4. Компетенције дипломираних студената
Савладавањем студијског програма студент стиче опште и предметно-специфичне способности које су у функцији квалитетног обављања стручне, научне и уметничке делатности. Опис квалификације која произилази из студијског програма мора одговарати одређеном нивоу националног оквира квалификација.

	Савладавањем студијског програма Информатика студент стиче следеће опште способности: анализе, синтезе и предвиђања могућих решења пословних проблема у области информационо-комуникационих технологија; примене знања у пракси и праћења и примене новина у струци; критичког и самокритичког мишљења и приступа раду; самосталног рада и рада у интердисциплинарним тимовима; спремности за сарадњу са локалним, међународним, друштвеним и стручним окружењем уз поштовање принципа професионалне етичности; спремности за сарадњу са локалним, међународним, друштвеним и стручним окружењем уз поштовање принципа професионалне етичности; пружања доприноса развоју друштва посредством знања, компетенција и вештина које је стекао током студија.

Савладавањем студијског програма мастер академских студија Информатика студент стиче следеће предметно-специфичне способности:
· развијања програма базираних на техникама вештачке интелигенције, као и решавања проблема вештачке интелигенције посредством алгоритама из њених различитих области; 
· креирања образовних софтвера уз помоћ развојног окружења; 
· планирања, дизајнирања и примене система учења на даљину;
· развијања апликација на мобилним рачунарским уређајима уз познавање технологија за бежичну конфигурацију мобилних мрежа; 
· усклађивања пословања и информационих технологија у домену дигитализације организација.
Савладавањем студијског програма Информатика студент стиче следећа знања, вештине, способности и ставове:

· Знања: Поседује уско специјализована академска знања која се односе на теорије, принципе и процес укључујући вредновање, критичко разумевање и примену у области информационо-комуникационих технологија као основу за научна и примењена истраживања;
· Вештине: Решава сложене проблеме на иновативан начин који доприноси развоју сектора информационо-комуникационих технологија, одељења информационо-комуникационих технологија у индустрији, јавним предузећима, државним органима, као и образовних институција; Управља и води сложену комуникацију, интеракцију и сарадњу са другима из различитих друштвених група; Примењује сложене методе, инструменте и уређаје релевантне за област информационо-комуникационих технологија као основу за научна и примењена истраживања;
· Способности и ставови: Делује предузетнички и преузима руководеће послове. Самостално и са пуном одговорношћу води најсложеније пројекте. Контролише рад и вреднује резултате других ради унапређивања постојеће праксе.


	Прилози за стандард 4: 
Прилог 4.1. Додатак дипломи.


Стандарди
	Стандард 5. Курикулум
Курикулум студијског програма садржи листу и структуру обавезних и изборних предмета и модула и њихов опис. Основна изборност уметничких студија уграђена је у главни предмет.

	Курикулум студијског програма мастер академских студија Информатика конципиран је у складу са циљевима студијског програма и Стандардима за акредитацију студијских програма.

Курикулум садржи листу и структуру обавезних и изборних предмета, обавезну стручну праксу, студијско-истраживачки рад и завршни рад. Структура студијског програма Информатика садржи три обавезна и два изборна предметa која студенти бирају из две изборне корпе, а фактор изборности према позицијама где студент бира предмете износи 45%. Листа изборних предмета садржи двоструко већи број предмета у односу на број предмета који се бира. Саставни део курикулума студијског програма Информатика чини стручна пракса у трајању од 90 часова (3 ЕСПБ) која се реализују у одељењима информационих технологија у профитним и непрофитним организацијама. Завршни рад је приказан у две позиције: Предмет завршниг рада - Студијско-истраживачки рад и Завршни рад који подразумева израду и одбрану. Бодовна вредност завршног рада је исказана у ЕСПБ бодовима (Предмет завршниг рада - Студијско-истраживачки рад 8 ЕСПБ и завршни рад 10 ЕСПБ). Ради равномерног оптерећења студената број ЕСПБ бодова у оба семестра износи 30 ЕСПБ бодова.

Сваки предмет курикулума садржи назив предмета, тип предмета, семестар у којем се слуша настава, циљ, исходе учења, садржај, препоручену литературу, методе реализације наставе, број часова активне наставе и самосталног рада студента, начин провере знања и начин оцењивања. 
Часови активне наставе заступљени су са минимум 600 часова годишње, односно минимум 20 часова недељно, од чега 50% чине предавања, а остало су вежбе и други облици активне наставе. 

У структури студијског програма Информатика заступљене су следеће групе предмета у односу на укупан број ЕСПБ бодова, и то:

· Теоријско-методолошки предмети – 26,67%, 

· Научно-стручни и Стручно-апликативни – 73,33%


	Табеле и Прилози за стандард 4: 
Табела 5.1. Распоред предмета по семестрима и годинама студија. 
Tабелa 5.1б.  Распоред предмета по семестрима и годинама студија за студије другог степена студија: МАС, МСС и САС.
Табела 5.2. Спецификација  предмета.
Табела 5.2.а. Књига предмета - студијски програм  Информатика
Табела 5.3  Изборна настава на студијском  програму. 

Извештај 1. Извештај о структури студијског програма 

Прилог 5.1. Књига предмета (у документацији  и на сајту институције). 

Прилог 5.2. Одлука о прихватању студијског програма од стране стручних органа високошколске установе. 

Прилог 5.3. Програм научноистраживачког односно уметничко истраживачког рада  (уз захтев за акредитацију студијског програма другог степена, мастер акдемских студија). 


Стандарди
	Стандард 6. Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма

Студијски програм је усклађен са савременим светским токовима и стањем струке, науке и уметности у одговарајућем образовно-научном, односно уметничко-образовном пољу и упоредив је са сличним програмима на иностраним високошколским установама, а посебно у оквиру европског образовног простора. 

	Студијски програм мастер академских студија Информатика је усклађен са савременим токовима и стањем науке и струке из области информатике и упоредив је са сличним програмима на иностраним високошколским установама, а посебно у оквиру европског образовног простора. 

Студијски програм мастер академских студија Информатика је усаглашен са више одговарајућих студијских програма из европских образовних институција, као и са европским стандардима у погледу услова уписа, трајања студија и начина студирања. Ради усклађивања са европским системом образовања извршене су анализе студијских програма европских високошколских установа.
Прилози 6.1, 6.2 и 6.3 садрже документацију која потврђује да је студијски програм Информатика усаглашен са неколико иностраних студијских програма, и то:

1. Мастер програм Информатика, Факултет за бизнис, економију и информатику, Универзитет у Цириху

2. Мастер програм Примењена информатика, Универзитет примењених наука у Ефрурту (Катедра за примењене рачунарске науке)
3. Мастер програм Информатика, Универзитета у Фрибуру. 

На следећим интернет страницама налазе се информације о наведеним високошколским установама:

1. University of Zurich | University of Zurich | UZH
2. Start (fh-erfurt.de)
3. Swiss Joint Master of Science in Computer Science – A study program offered by the universities of Bern, Neuchâtel, and Fribourg. (unibnf.ch)
док се на следећим интернет страницама налазе додатне информација о усклађености курикулума студијских програма са иностраних високошколских институција са студијским програмом Информатика:

1. https://www.ifi.uzh.ch/en/studies/msc.html
2. Informationen zum Studiengang (fh-erfurt.de)
3. https://mcs.unibnf.ch/program/
 

	Прилози за стандард 6: 

Прилог 6.1, 6.2, 6. 3. Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм усклађен.
Прилог 6.4. Pdf документ курикулума акредитованих иностраних студијских програма са којима је студијски програм усклађен (листа предмета).


Стандарди
	Стандард 7. Упис студената
Високошколска установа у складу са друштвеним потребама и својим ресурсима уписује студенте на одговарајући студијски програм на основу успеха у претходном школовању и провере њиховог знања, склоности и способности.

	Упис на студијски програм мастер академских студија Информатика остварује се под условима и на начин уређен Законом о високом образовању, Статутом Високе школе академских студија „Доситеј“ и Правилником о упису студената и правилима студија на основним и мастер академским студијама Високе школе академских студија „Доситеј“.

Право уписа на мастер академске студије имају кандидати са завршеним основним академским студијама у трајању од четири године из области рачунарских наука, обима 240 ЕСПБ бодова. Право уписа на мастер студије у трајању од једне године имају кандидати који су претходно завршили основне академске студије у трајању од четири године, обима 240 ЕСПБ бодова.  Кандидати ће приликом уписа бити рангирани по успеху оствареном на основним академским студијама. Под успехом оствареним на основним академским студијама подразумева се просечна оцена остварена на основним академским студијама.

Мастер академске студије могу уписати и кандидати који су завршили одговарајуће или сродне четворогодишње студије пре ступања на снагу Закона о високом образовању.

На мастер академске студије могу се уписати и кандидати који су завршили основне академске студије са остварених мање од 180 ЕСПБ бодова из одговарајућих научних области под условом полагања допунских испита. Наставно веће Високе школе академских студија „Доситеј“ доноси одлуку о допунским испитима које је кандидат у обавези да положи пре полагања испита из предмета који су предвиђени наставним планом мастер академских студија.

Мастер академске студије могу да упишу и кандидати који су завршили први степен - основне академске студије у иностранству, а који су стекли 240 ЕСПБ. Ови кандидати морају имати окончан поступак признавања дипломе ради наставка школовања на Високој школи академских студија “Доситеј” у Београду.

Право на упис стичу кандидати који се на ранг листи налазе у оквиру акредитованог броја студената.


	Табеле и Прилози за стандард 7: 

Табела 7.1.  Преглед броја студената који су уписани на студијски програм у текућој и претходне две године.

Табела 7.2.  Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у текућој школској години.

Прилог 7.1. Конкурс за упис студената; 

Прилог 7.2. Решење о именовању комисије за пријем студената. 

Прилог 7.3. Услови уписа студената (извод из Статута институције, или други документ) - (прилози су исти као прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, уз програм се прилажу само у електронској верзији). Институција је дужна да при упису на мастер студије води рачуна о претходно стеченим компетенцијама кандидата.


Стандарди
	Стандард 8. Оцењивање и напредовање студената
Оцењивање студената врши се непрекидним праћењем рада студената и на основу поена стечених у испуњавању предиспитниџ обавеза и полагањем испита. 

	Студент савлађује студијски програм мастер академских студија Информатика полагањем испита из четири обавезна и два изборна предмета, полагањем стручне праксе, студијско-истраживачког рада и одбраном завршног рада. Сваки предмет на овом студијском програму има одређени број ЕСПБ бодова које студент остварује када са успехом положи испит. Број ЕСПБ бодова се утврђује на основу радног оптерећења студента у савлађивању одређеног предмета. Тако бодовна вредност обавезних предмета износи по 7 ЕСПБ бодова, док бодовна вредност изборних предмета износи по 9 ЕСПБ. Полагањем стручне праксе у другом семестру студент стиче 3 ЕСПБ бода. Бодовна вредност студијско-истраживачког рада износи 8 ЕСПБ бодова, а завршног рада 10 ЕСПБ бодова. 

Сваки предмет на студијском програму мастер академских студија Информатика има јасан и објављен начин стицања поена кроз испуњавање предиспитних обавеза студената и полагањем испита. Максималан број поена које студент може да оствари испуњавањем предиспитних обавеза износи 50, од чега редовним похађањем наставе остварује 10 поена и одбраном семинарског рада 40 поена. Максималан број поена које студент може да оствари полагањем испита износи 50.

Успех студента на испиту изражава се оценом од 5 до 10, према следећој скали: од 51 до 60 поена оцена 6 (шест), од 61 до 70 поена оцена 7 (седам), од 71 до 80 поена оцена 8 (осам), од 81 до 90 поена оцена 9 (девет), од 91 до 100 поена оцена 10 (десет).

Полагање стручне праксе се не оцењује, већ презентацијом дневника стручне праксе студент остварује укупно 100 поена и стиче 3 ЕСПБ бода. 
Полагањем предмета завршног рада, студент остварује 50 поена на основу израде студијско-истраживачког рада, односно 50 поена на усменом испиту. Одбраном завршног рада студент остварује највише 100 поена, а оцена завршног рада се формира на основу рукописа завршног рада и усмене одбране.

Ближи услови за полагање испита и друге провере знања дефинисани су Статутом Високе школе академских студија „Доситеј“ и Правилником о полагању испита и оцењивању на испиту.


	Табеле и Прилози за стандард 8: 

Табела 8.1. Збирна листа поена по предметима које студент стиче кроз рад у настави и полагањем предиспитних обавеза као и на испиту. 

Табела 8.2. Статистички подаци о напредовању студената на студијском програму.
Прилог 8.2.  Књига предмета - (у документацији  и на сајту институције).


Стандарди
	Стандард 9. Наставно особље
За реализацију студијског програма обезбеђено је наставно особље са потребним научним, уметничким и стручним  квалификацијама. 

	За реализацију студијског програма мастер академских студија Информатика Висока школа академских студија „Доситеј“ Београд је обезбедила потребан број наставника, у складу са бројем предмета и бројем часова из тих предмета. Укупан број наставника одговара стандардима који се односе на укупан број часова активне наставе на студијском програму мастер академских студија Информатика. 

Просечно оптерећење сарадника ангажованих на студијском програму мастер академских студија Информатика је у складу са стандардима. 

На реализацији студијског програма мастер академских студија Информатика наставни кадар чини 6 наставника (1 наставник у звању редовног професора, 1 наставник у звању ванредног професора, 4 наставника у звању доцента) и 2 сарадника у звању асистента са докторатом. Научне и стручне квалификације наставног особља одговарају образовно-научној области и нивоу њихових задужења.


	Табеле и Прилози за стандард 9: 
Табела 9. 0. Укупни подаци о наставном особљу у установи  (листа се формира приликом уноса података у електронски формулар, установа је обавезна да у ову табелу унесе све податке који се траже).
Табела 9.1. Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужења у настави
Табела 9.1.а. Kњига наставника - студијски програм МАС Информатика 
Табела 9.2.Листа ангажованих наставника са пуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Табела 9.3. Листа наставника ангажованих са непуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Табела 9.4. Листа осталих ангажованих наставника  - допунски рад  на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Табела 9.5.  Листа сарадника ангажованих са пуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Табела 9.6.  Листа сарадника ангажованих са непуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Табела 9.7. Листа осталих ангажованих сарадника - допунски рад на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Табела 9.8. Збирни преглед броја свих наставника по областима,  и ужим научним или уметничким областима ангажованих на студијском програму/ свим програмима/друга ВУ.

Прилог 9.1. Изводи из електронске базе података (ЕБП) пореске управе републике Србије (ПУРС) са потписом и печатом и то у електронској и папирној форми уз Захтев.

Прилог 9.2. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, наставника са пуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Прилог 9.3. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, наставника са непуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.

Прилог 9.4. Уговори оангажовању, избори у звања, дипломе, сагласности и изјаве, наставника  - допунски рад  на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.

Прилог 9.5. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, сарадника са пуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Прилог 9.6. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласности, изјаве, МА и М1/М2, сарадника са непуним радним временом на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Прилог 9.7. Уговори о ангажовању, избори у звања, дипломе, сагласности и изјаве сарадника  - допунски рад  на студијском програму/свим програмима/друга ВУ.
Прилог 9.6. Правилник о избору наставног особља на Установи.
Прилог 9.7. Уговори о ангажовању наставника из иностранства  на студијском програму;  

Прилог 9.8. Одлука Сената и Савета о избору гостујућег професора.
Прилог 9.9. Доказ о боравку за стране држављане издат од надлежног органа.

	Напомена: 

Треба доставити у посебном фолдеру Табеле и Прилоге за Високошколску установу и то: Стандард  6. Наставно особље (Табела 6.1 – 6.7 и Прилог 6.3 – 6.8).


Стандарди
	Стандард 10. Организациона и материјална средства

За извођење студијског програма обезбеђују се одговарајући људски, просторни, техничко-технолошки, библиотечки и други ресурси који су примерени карактеру студијског програма и предвиђеном броју студената.

	За извођење студијског програма мастер академских студија Информатика обезбеђени су одговарајући људски, просторни, техничко - технолошки и библиотечки ресурси који су примерени карактеру студијског програма и предвиђеном броју студената.

За извођење студијског програма мастер академских студија Информатика Висока школа академских студија „Доситеј“ је обезбедила потребну површину простора која износи 15x2м2 = 30м2.

Висока школа академских студија „Доситеј“ обезбеђује сву потребну техничку опрему за савремено извођење наставе. 

Библиотека располаже довољним бројем библиотечких јединица релевантних за извођење студијског програма мастер академских студија Информатика. 

Висока школа академских студија „Доситеј“ обезбеђује покривеност свих предмета одговарајућом уџбеничком литературом која је расположива на време и у довољном броју за нормално одвијање наставног процеса на студијском програму мастер академских студија Информатика.

За извођење студијског програма мастер академских студија Информатика обезбеђена је потребна информациона технологија.


	Табеле и Прилози за стандард 10: 
Табела 10.1. Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се изводи настава на студијском програму:

Табела 10.2. Листа опреме за извођење студијског програма.
Табела 10.3. Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм. 

Табела 10.4. Листа уџбеника  доступна студентима на студијском програму. 
Табела 10.5. Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, практикумима.., које се налазе у библиотеци или их има у продаји.
Прилог 10.1. Доказ о власништву,  уговори о коришћењу или уговори о закупу.
Прилог 10.2. Извод из књиге инвентара. 
Прилог 10.3. Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и сл. (ови прилози су исти као прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, уз програм се прилажу само у електронској верзији).

	Напомена:
Треба доставити у посебном фолдеру Табеле и Прилоге за Високошколску установу и то: Стандард 9. Простор и опрема (Табела 9.1 – 9.3 и Прилог 9.1 – 9.2).


Стандарди
	Стандард 11. Контрола квалитета

Контрола квалитета студијског програма спроводи се редовно и систематично путем самовредновања и спољашњом провером квалитета.

	Студијски програм мастер академских студија Информатика подразумева систематично праћење реализације студијског програма и предузимање мера за унапређење квалитета студијског програма и наставног процеса. 

Контрола квалитета студијског програма се обавља у унапред одређеним временским периодима који за самовредновање износи највише три године, а за спољашњу проверу квалитета највише пет година.

У контроли квалитета студијског програма мастер академских студија Информатика студентима је омогућено изражавање мишљења и оцена квалитета путем анкетирања које се спроводи два пута годишње, у зимском и летњем семестру.  


	Табеле и Прилози за стандард 11:
Табела 11.1 Листа чланова Комисије за самовредновање и оцењивање квалитета студијског програма, наставе, установе и услова рада.

Прилог 11.1. Извештај о резултатима самовредновања Установе; Извештај о самовредновању студијског програма.
Прилог 11.2. Јавно публикован документ – Политика обезбеђења квалитета- Установе.

Прилог 11.3. Правилник о уџбеницима на Установи. 

Прилог 11.4. Извод из Статута Установе којим се регулише оснивање и делокруг рада организационих јединица задужених за квалитет (комисије за квалитет...).
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